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0 0,0 Hall de L'Epine jeu 08:30/ jeu 08:30 CONTROLE n° 0/ Contréle -départ
A 0,0 Hallde L'Epine - en sortant du hall, rejoins la haie en face et pars a gauche, longe la haie et rejoins la rue en bas du parking (escaliers) 140
en bas des escaliers +|' "| pars a gauche et, aussitdt, tourne a droite pour prendre la [ rue N. JOUHIER j 520
'O' (rond-point HYPER U) - traverse le rond-point, tourne a droite sur une allée-piétons le long de la station HYPER U. Plus loin: passage a niveau 410
Un voyage de mille lieues commence toujours par un premier pas. (Lao Tseu)
B | 1,1 _ ruedela Mozée J-l (-E 100 m aprés le passage a niveau, tourne a gauche dans la |_rue de La Mozée J ( [(' ) 450
T (' tourne a gauche sur une petite route qui descend vers un pont 180
-> dans le village, tourne a droite et monte la petite route (panneau ﬂ ) 170
1,9 [(' / Barriere -« prends a gauche le sentier pédestre/cyclo qui monte dans le bois et suis-le jusqu'en haut 560
Barriére Y chemins 4 continue sur un large chemin plutét a droite 610
III 30 = routes -) tourne 2 droite sur la route comme < La Filtigre | 310
ferme de ﬁfﬁfﬁgie\)-( 7 oblique a droite pour passer entre un hangar (a ta droite) et un batiment en dur (a ta gauche) 80
fin du batiment en dur -( (- tourne a gauche pour prendre un chemin herbeux qui descend (barriére au départ) 960
-f 4 le chemin principal oblique a droite 130
= chemin A encore tout droit. La montée va étre rude 610
r chemin A E encore tout droit.  C'est au pied du mur qu'on voit le marcheur 610
El 5,1 | ATIENTION | piquet+ E 13 = prends a droite un petit sentier qui descend dans un coteau boisé 350
en bas W || arrivé en bas, prends un chemin herbeux vers la gauche 80
-|f chemin 7 continue légérement a droite. On retrouve le balisage 170
sentier 4 toujours tout droit 70
58 sentier  (main courante) 7 quitte le chemin vers la droite pour longer les ruines d'un moulin et traverser la riviere e Lay | 80
aprés Le Lay 4— tourne a gauche pour longer la riviere ( ) 190
b= sentier -> au coin du pré, tourne a droite pour suivre le balisage et I;l 12 570
‘ grand chemin 4 descends le grand chemin vers la droite comme IE 12 70
aussitot sentier = « prends a ta gauche, le sentier pédestre qui monte longtemps mais doucement 770
El 75 T chemins -> tourne a droite dans un chemin herbeux qui descend un peu puis qui monte raide 190
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190
-f chemin t 4 abandonne le balisage et suis vers la droite le chemin d'exploitation plus large 70
- A tout droit 410
route T > tourne a droite sur la route 300
(< LEtang |) = A tout droit 200
—4<{_La Maison Neuve I -« prends a gauche la route qui monte vers < _La Maison Neuve 280
A dans le village: tout droit 360
T route - en haut, tourne a gauche. Bient6t, |a route fait une courbe a droite 150
b= chemin -> prends le chemin d'exploitation a droite. Large au début, Il devient de plus en plus herbeux 490
zone humide ? si le chemin est couvert d'eau, contourne la zone par une vague trace dans le bois a ta droite 30
II' 10,0 | ATTENTION T sente - le chemin fait une courbe a droite. A la sortie de la courbe, trouve a gauche une petite sente qui rentre dans le bois. 60
Bientot la trace retrouve un vrai sentier (vers la gauche) 120
T chemin -> tourne a droite dans un chemin que tu suis jusqu'au village 390
| r\gaféue \ L rue . arrivé a la rue principale, prends-la vers la gauche, a |'opposé de a . 40
II' 10,6 maison [ n°50 ] jeu 10:15/ jeu 12:36 CONTROLE n° 1 / dépose ta carte de passage dans la boite a lettres E N° 50 Elise AUGUIN 20
aprées la maison [ n°50 J - tourne a gauche sur un large chemin rectiligne ( e en face) 300
+ carrefour de grands chemins A au carrefour file en face 1040
L'homme ment en 3 circonstances avant les élections, pendant la guerre et aprés la chasse (Clemenceau)
aprés une courbe du chemin -« trouve une trace a ta gauche. Elle s'enfonce dans le bois. Il faut la suivre sur 350 m 330
prairie. Cloture électrique () franchis la cl6ture (sans y toucher, sans la détériorer) et traverse la prairie 30
II' 12,3 ruisseau profond m A traverse sur le poteau (si tu te crains, descends au fond du ruisseau) et continue en face dans la prairie en longeant le bois 20
sortiedupré A on atteint un chemin de terre. Le prendre pour le remonter jusqu'a une courbe 120
courbe du chemin Y t| franchis a gauche la barre métallique rouge puis monte vers la droite le chemin forestier 250
T grand-route -> franchis une 2éme barre métallique et prends la grand-route vers la droite. ATTENTION  ici les voitures roulent vite 130
12,8 =4 grand chemin a gauche - prends maintenant le trés large chemin a gauche (sans barriére) 1060
L | 139 T route -« (batiments agricoles abandonnés a ta droite) Tourne a gauche sur la route départementale. Sois prudent 360
Y‘ 2 chemins a droite 7 oblique légerement a droite sur un trés large chemin (le moins a droite) que tu suis sur 800 m 480
¢ courbe a droite -> continue sur le grand chemin. Sois attentif pour trouver le point E dans 330 m 330
IE' 15,0 passage = ATTENTION -« un petit chemin a ta gauche permet de rentrer dans le bois 50
ATTENTION r 7 oblique a droite sur une trace récente qui serpente, se rappoche d'une riviére puis rejoint vers la gauche, une passerelle 260
passerelle 7 franchis la passerelle. Ensuite, le sentier part a droite et slalome jusqu'a un talus que tu dois grimper 80
enhautdutalus T -« prends la petite route vers la gauche 250
II' 15,7 + route > tourne sur la petite route qui monte a droite et longe un bois 190
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II' 15,7 + route -> tourne sur la petite route qui monte a droite et longe un bois 190
b= chemin A tout droit 220
== chemins A toujours tout droit 230
D43 A continue sur le chemin d'exploitation en face 430
= chemin A toujours tout droit. Plus loin, le chemin fait une courbe a droite 110
Izl 16,9 chemin A encore en face sur un chemin qui devient herbeux 280
chemin A encore encore en face. Bientdt on voit une table de pique-nique a gauche dans I'herbe 440
b= chemin A encore encore encore en face 690
En vérité, le chemin importe peu, la volonté d'arriver suffit... Albert Camus

"- chemins A encore encore encore encore en face 670

. jeu 11:39 / jeu 15:50 CONTROLENn°2/ ! 40 posée sur le muret de la maison avant le STOP
D41 A traverse la grand-rue et prends en face la me du Petit St Juire J . Sors du village en suivant cette rue 350
II' 19,3 _ ruede la Commanderie |={ A4 continue sur le chemin en face 790
+ route -« prends la petite route vers la gauche malgré le e sauf riverains 290
@T route > (panneau a droite) tourne a droite sur la ~:§B'16 \ 420
-c-hemin - - prends le ler chemin a gauche 150
Y chemins t 4 a la patte d'oie, oblique a droite sur un large chemin herbeux qui monte dans la plaine 260
IE' 21,2 ami-céte b= chemin -> tourne a droite dans un chemin lui aussi large, lui aussi herbeux 560
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Q| 21,2 ami-cote b= chemin -> tourne a droite dans un chemin lui aussi large, lui aussi herbeux 560
R | 218 + A fais 20m a droite pour trouver la barriére d'entrée dans "Les Jardins du batiment", propriété de William Christie 30
dans la propriété privée suis le balisage spécifique mis en place pour le BMLD 400
fin du balisage -> tourne a droite sur un chemin 150
‘f rue N\ au bout du chemin, prends la rue vers la gauche 170
@ @ findela [ rue du bétiment en montant par la rue vers la droite, on trouve a 150 m: ® WC (avec Eau) et Distributeur de baguettes (espéces uniquement)
@ findela [ rue du batiment A continue en face dans la [ rue de I'Hopital ] . Suis toujours cette rue sur plus de 400 m 260
maison [ n°26 ] a droite A toujours en face, toujours dans la rue de I'Hopital 170
S | 229 +\ rue du Vignaud ] A prends le chemin en face. Il passe devant la maison n_"3J . Suis ce chemin rectiligne sur 1,2 km. Bon courage ! 1180
La meilleure fagon de marcher, c'est toujours la nétre; c'est de mettre un pied devant l'autre et de recommencer chanson scoute
-f route 7 suis la petite route légerement vers la droite 50
aussitot Y N prends le chemin légérement a gauche 550
passage herbeux =4 A tout droit 130
“ petite route \ descends le chemin vers la gauche 80
24,9 aussitot Y chemin N\ oblique lIégérement a gauche sur un chemin qui franchit La Smagne par un gué ou par une passerelle 260
+ chemin -> (poteau avec I;I dans les ronces a droite) tourne a droite sur un chemin avec haie a droite. Suis ce chemin sur 1,1 km 1110
'f chemin |-f prends presqu' en face un passage dans un pré ( sentier ‘ ). Le trace dans I'herbe méne a une passerelle 120
passerelle () franchis la passerelle; monte les 6 marches de I'escalier et ... 20
étangs [ ... continue tout droit pour passer a droite de I'étang 120
fin de la digue N rejoins vers la gauche un petit batiment, soit en suivant le bord de I'étang soit sous I'allée de tilleuls 160
@] Les Ruliéres / Cabanon abri non clos; sol en béton 20
U | 26,7 auparking -> monte la petite route a droite 140
:} ® en longeant le tivoli a droite, accés a des WC avec Eau
-« prends la route vers la gauche comme <_ Alimentation Bar Tabac _| 600
’ \ A au @ , continue en face en directon de | Claveau > 250

27,7 —€laveau <+ -> ( m en face) a I'entrée de V\glav‘ieal& monte a droite sur une petite route (malgré le P:4 ) 480




